

各位

会 社 名 株式会社ツクルバ

代表者名 代表取締役CEO 村上 浩輝

(コード:2978 東証グロース)

問合せ先 執行役員CF0 門間 賢都

(TEL: 03-4400-2946)

## 連結決算への移行に伴う連結業績予想の公表に関するお知らせ

当社は、2024年7月期第1四半期決算より連結決算に移行いたしますので、2024年7月期の連結業績予想につきまして、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 連結決算への移行の理由

当社は、本日2023年9月14日付「特定子会社の異動に関するお知らせ」において公表いたしましたとおり、株式会社ツクルバボックスを連結子会社とし、2024年7月期第1四半期より連結決算へ移行いたします。

## 2. 2024年7月期連結業績予想(2023年8月1日~2024年7月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する	1株当たり 当期純利益
通期	百万円 5,200	百万円	百万円	当期純利益 百万円 125	円 銭 11.13

## 3. 連結業績予想の概要

上記の連結業績予想は、連結対象となる株式会社ツクルバボックスの業績を織り込んだ数値であります。 なお、今後は連結業績予想のみの開示を予定しております。

(注) 上記の予想は、本資料発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は、今後の様々な要因により予想数値と異なる可能性があります。

以 上